HVRPWR 40V

CORDLESS BLOWER

For use with model CH97019.
e CH97018,

Pour utilisation avec le mode

Para usar con el modelo CH37018.

A WARNING ALWAYS REMOVE THE BATTERY PACK from the appliance before making any adjustments, changing accessaries, storing product, cleaning or when not in use.
A AVERTISSEMENT RETIREZ TOUJOURS LE BLOC-PILES de I'appareil avant d'effectuer des réglages, de changer d'accessoires ou d'entreposer ou de nettoyer le produit ou lorsqu'il n'est pas utilisé,
A ADVERTENCIA SIEMPRE RETIRE EL PAQUETE DE BATERIAS del aparato antes de realizar cualquier ajuste, cambiar accesorios, almacenar el producto, impiarlg, o cuando no esté en usa.

Assembly & Operation / Montage et fonctionnement / montaje v funcionamiento
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ASSEMBLY

1. Align the tab opening on the blower tube with
the tab on the blower housing and slide the tube
over the outlet until the tab lacks into the slot.

ASSEMBLAGE

1. Alignez la languette de la sortie du souffleur
avec |a fente située sur le tuyau du souffleur et
faites glisser le tuyau sur l'orifice de sortie de
sorte gue la languette se verrouille dans la fente.

ENSAMBLAJE

1. Alinee la pestafa de la salida de |a sopladora
con la ranura del tubo de la sopladora y deslice el
tubo sobre la salida para que la pestaria se trabe
en la ranura,

CHARGING THE BATTERY*

2. To charge the battery, slide battery into
charger. Push backward until battery clicks into
place and LED Status Indicator is lit.

CHARGEMENT DE LA BATTERIE*

2. OInsérez la pile sur le chargeur pour
commencer la charge. Poussez |a pile vers le fond
ndicateur
DEL de niveau de charge s'allume.

CARGANDO LA BATERIA*

2. Para cargar la bateria, deslice la bateria en el
cargador, Empuje hacia atrds hasta que la baterfa
encastre en su lugar y se encienda el indicador
LED de estado.

BATTERY STATUS INDICATOR*
3. When charging, the fully lit LEDs on the battery
will indicate charge level.

VOYANT DE L'ETAT DE LA BATTERIE*
3. Vérifiez la charge de la batterie en appuyant
sur le voyant lumineux situé sur la batterie.

INDICADOR DE ESTADO DE LA BATERIA*
3. Verifigue el nivel de potencia de la bateria
presionando el simbolo de un rayo que se
encuentra en la bateria.

5. To remove battery, grasp the integrated handle
while pressing the release button. Slide out from

housing by pulling while holding down the release
button.

5. Pour enlever la pile, saisissez la poignée
intégrée tout en appuyant sur le bouton de
dégagement. Faites glisser la pile vers I'extérieur
du boitier en |a tirant et en maintenant le bouton
de dégagement.

5. Para retirar la bateria, tome el mango integrado

mientras presiona el botdn de liberacion. Deslicela
hacia afuera desde la carcasa tirando mientras
mantiene presionado el botdn de liberacion.

POWER
6. To start the blower, depress the Variable
Speed Tigger.

PUISSANCE

6. Pour mettre le souffleur en marche, appuyez
sur la gachette pour le réglage de la vitesse.
POTENCIA

6. Para arrancar la sopladora, presione el gatillo
de velocidad variable,
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7.Ta stop the blower, release the Variable Speed
Trigger.

7. Pour éeteindre le souffleur, relachez la gachette
pour le réglage de la vitesse.

7. Para detener |a sopladora, suelte el gatillo de
velocidad variable,

Batterie et chargeur non inclus, H
Bateria y cargador no incluidos. HVR

INSERTING BATTERY

4. Insert battery into housing by grasping the
integrated handle and pushing firmly in until
battery locks into place.

VOYANT DE L'ETAT DE LA BATTERIE

4, 0insérez la pile dans le boitier en saisissant |a
poignée intégrée et en poussant fermement
jusqu'a ce gue la pile s'enclenche en place.

INDICADOR DE ESTADO DE LA BATERIA
4, Inserte |a baterfa en la carcasa tomando el
mango integrado y presionando firmemente
hacia adentro hasta que la bateria se fije en

su lugar.

*Battery and Charger not included. HYRPWR™ 40V ONLY.
40 v Seulement.
40 v Unicamente,

For all safety precautions, please see User Manual.
Pour obtenir toutes les mesures de sécurité, veuillez vous reporter au guide de l'utilisateur.
Para conocer todas las precauciones de seguridad, consulte el Manual del Usuario.
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